
Válasszunk ki a teker
sen két szimmetrikusan elhelyezked® menetet, és fektessünk át mindegyiken egy-egy � a

szolenoid tengelyére mer®leges � sík felületdarabot.

A két felületen átmen® �uxus a t id®pillanatban szimmetrikus elhelyezkedésük miatt egyenl®: Φl(t) = Φ
′

l(t). ∆t

id® múlva a mágnesrúd az egyik hurokhoz v ·∆t-vel közelebb, a másiktól ugyanennyivel távolabb kerül. Ez azt jelenti,

hogy a két menetben azonos nagyságú, de ellentétes irányú �uxusváltozás, ill. indukált feszültség jön létre:

(1) ∆Φ1 = −∆Φ
′

1
azaz U1 = −U

′

1
.

Ha a mágnesrúd a szolenoid közepén mozog, minden egyes baloldali menethez van egy szimmetrikusan elhelyezked®

jobboldali menet, és minden ilyen szimmetrikus menetpárra

(2) Ui = −U
′

t .

Mivel maga a teker
s ilyen szimmetrikusan elhelyezked® menetpárok összegeként állítható el®, és egy párra (2) alapján

az ered® feszültség zérus, következik, hogy a teker
s két vége között feszültségkülönbség nem lép fel.

Megjegyzés. A fenti meggondolások természetesen 
sak addig érvényesek, amíg a mágnes a teker
s közepe táján

mozog.
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